Acolhimento ao Ícone de Nossa Senhora
Encontro 2 – Com Maria aprendemos a ser discípulos

Passagens bíblicas e respetivas indicações
1. Anunciação
Lê o texto de Lc 1, 26-38. 
Com base no texto bíblico, constrói um texto em que descrevas Maria como discípula e como ela nos ensina a ser discípulos de Jesus.  Utiliza as seguintes palavras ou expressões: obediência; disponibilidade; aceitação; fé; resposta. 

2. Visitação
Lê o texto de Lc 1, 39-45. 
Com base no texto bíblico, constrói um texto em que descrevas Maria como discípula e como ela nos ensina a ser discípulos de Jesus.  Utiliza as seguintes palavras ou expressões: sair de si mesma; ir ao encontro; pôr-se ao serviço; saudar; suscitar alegria.
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3. Magnificat
Lê o texto de Lc 1, 46-56. 
Com base no texto bíblico, constrói um texto em que descrevas Maria como discípula e como ela nos ensina a ser discípulos de Jesus.  Utiliza as seguintes palavras ou expressões:  agradecer; ser motivo de esperança; dar alegria; reconhecer o que Deus faz nela; ser humilde.

4. Nascimento
Lê o texto de Lc 2, 1-20. 
Com base no texto bíblico, constrói um texto em que descrevas Maria como discípula e como ela nos ensina a ser discípulos de Jesus.  Utiliza as seguintes palavras ou expressões: cumprir a lei; procurar para encontrar; cuidar do menino; ver os que chegam; escutar a Palavra e guardá-la no coração:
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5. Maria junto à cruz
Lê o texto de Jo 19, 25-27. 
Com base no texto bíblico, constrói um texto em que descrevas Maria como discípula e como ela nos ensina a ser discípulos de Jesus.  Utiliza as seguintes palavras ou expressões: fidelidade; firmeza; dor; esperança; acolhimento.

6. Pentecostes
Lê o texto de At 1, 14; 2, 1-4. 
Com base no texto bíblico, constrói um texto em que descrevas Maria como discípula e como ela nos ensina a ser discípulos de Jesus.  Utiliza as seguintes palavras ou expressões: estar com os outros; oração; recebe o Espírito Santo; testemunho; evangelização.

